



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA**  
**INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS**  
**CAMPUS FORMIGA**

**GABINETE DO DIRETOR-GERAL**  
Rua São Luiz Gonzaga, s/n – Bairro São Luiz – Formiga – MG – 35570-000  
Tel: (37) 3322-8434 – e-mail: gabinete.formiga@ifmg.edu.br

**EDITAL Nº 18, DE 19 DE DEZEMBRO DE 2016**

**RETIFICAÇÃO 02.**

O EDITAL Nº 18/2016 de 19 de dezembro de 2016- que trata do Processo Seletivo para estabelecimento de ordem de prioridade para afastamento de docentes efetivos do IFMG – Campus Formiga para cursar Programas de Pós-Graduação Stricto Sensu (Mestrado e Doutorado e de Estágio Pós Doutoral no ano de 2017), fica retificado como se segue:

**No item 6.2 do edital nº 18, de 19 de dezembro de 2016 onde se lê:**

6.2. No caso de dois ou mais docentes empatados na classificação, serão adotados como critério de desempate: maior idade, possuir menor titulação, maior tempo de serviço no IFMG - Campus Formiga, nesta ordem.

**Leia-se:**

6.2. No caso de dois ou mais docentes empatados na classificação, serão adotados como critério de desempate: maior idade, possuir menor titulação, maior tempo de serviço no IFMG - Campus Formiga até a data de publicação deste edital na página do IFMG - Campus Formiga, nesta ordem.

**No ANEXO II do Edital nº 18, de 19 de dezembro de 2016, onde se lê:**

**ANEXO II – BAREMA**

1. Tempo de serviço efetivo prestado como docente no IFMG – *Campus* Formiga

**Leia-se:**

1. Tempo de serviço efetivo prestado como docente no IFMG – *Campus* Formiga até a data de publicação deste edital na página do IFMG - Campus Formiga.

Formiga-MG 03 de fevereiro de 2017

**WASHINGTON SANTOS DA SILVA**  
Diretor Geral- IFMG Campus Formiga